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Εορτή της Αγίας Οσιοπαρθενομάρτυρος 
Παρασκευής στη Μητρόπολη Δέρκων
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Μητροπόλεις Οικουμενικού Θρόνου

Με μεγάλη λαμπρότητα και μεγαλοπρέπεια εορτάσθηκε η 
μνήμη της Αγίας Οσιοπαρθενομάρτυρος Παρασκευής, της 
Αθλοφόρου, στην Ιερά Μητρόπολη Δέρκων, τo Σάββατο 26 
Ιουλίου 2025, στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό της εορταζούσης 
Αγίας της Κοινότητος Θεραπείων και στο ομώνυμο Ιερό Ναό 
της Κοινότητος Βαθυρρύακος.

Το απόγευμα της Παρασκευής, 25ης Ιουλίου στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό 
τελέσθηκε ο πανηγυρικός Μ. Εσπερινός, μετ’ αρτοκλασίας, χοροστατούντος του 
Θεοφιλ. Επισκόπου Ξανθουπόλεως κ. Παϊσίου και στον Ιερό Ναό της Αγίας 
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Παρασκευής Βαθυρρύακος, χοροστατούντος του Σεβ. Ποιμενάρχου Μητροπολίτου 
Γέροντος Δέρκων κ. Αποστόλου.

Ανήμερα της εορτής στον Μητροπολιτικό Ναό τελέσθηκε ο Όρθρος και η Θεία 
Λειτουργία, μετ’ αρτοκλασίας, χοροστατούντος του Σεβ. Μητροπολίτου Γέροντος 
Δέρκων κ. Αποστόλου και στην Κοινότητα Βαθυρρύακος, ιερουργούντος του 
Θεοφιλ. Επισκόπου Ξανθουπόλεως κ. Παϊσίου.



Κατά την διάρκεια της Θείας Λειτουργίας στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό 



παρευρέθησαν πολλοί πιστοί εντεύθεν και εκ του εξωτερικού, μεταξύ των οποίων 
ήταν ο επικεφαλής του Γραφείου Δημόσιας Διπλωματίας του Γενικού Προξενείου 
της Ελλάδος στην Πόλη κ. Γεώργιος – Σπυρίδων Μάμαλος, ο Ελλογιμ. κ. Νικόλαος 
Πρωτοπαπάς μετά των οικείων αυτού, τέως Διευθυντής του Ιδιαιτέρου Γραφείου 
του Υφυπουργού Εξωτερικών της Ελλάδος και νυν Διευθυντού του Πολιτικού 
Γραφείου κ. Ανδρέου Κατσανιώτη, πλοίαρχοι του Πολεμικού Ναυτικού, οι οποίοι 
βρίσκονται στην Πόλη για τις ανάγκες του Νατοϊκού Στρατού, Άρχοντες 
Οφικκίαλοι της Αγίας του Χριστού Μεγάλης Εκκλησίας κ. Παντελεήμων Βίγκας και 
κ. Στέφανος Μπαϊράμογλου και λοιποί.

Στο Ιερό Αναλόγιο του Ιερού Μητροπολιτικού Ναού έψαλλαν ο Μουσικολ. Δρ. 
Αντώνιος Χατζόπουλος, Άρχων Πρωτοψάλτης της Μητροπόλεως Δέρκων και 
Άρχων Ιερομνήμων της Αγίας του Χριστού Μεγάλης Εκκλησίας 
συμπαραστατούμενος υπό του Ελλογιμ. κ. Μιχαήλ Πετροπούλου, Δικηγόρου παρ’ 
Αρείω Πάγω και στον Ιερό Ναό της Αγίας Παρασκευής η Ιεροψάλτρια κα Ιωάννα 
Γρηγοριάδου.




















